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«Центренерго» замовило сірчану кислоту на 13% дорожче в доларах, ніж «Херсонська ТЕС»

ПАТ «Центренерго» 21 лютого за результатами тендеру замовило ТОВ фірма
«Торгсервіс» сірчаної кислоти на 20,54 млн грн.

Про це повідомляється у системі «Прозорро».

Цьогоріч на Трипільську і Зміївську ТЕС залізницею поставлять 820 т технічної
контактної сірчаної кислоти 1 ґатунку виробництва ДП «Східний гірничо-
збагачувальний комбінат» по 25 052 грн, або $651 за тонну в перерахунку на 100%
продукту. Вона міститиме не менше 92,5% основної речовини H2SO4. Товар
оплачуватимуть протягом місяця після поставки.

У січні АТ «Херсонська ТЕС» замовило ТОВ «Надія 2000» 20 т технічної сірчаної
кислоти виробництва того ж «СхідГЗК» або польської «Grupa Azoty» по 19 800 грн/т.
Вона так само повинна була містити не менше 92,5% H2SO4. Однак ніде у
документах не згадувалось про перерахунок. Якщо ціна вказана за метричну тону, то
в перерахунку на 100% продукту вона складе 21 405 грн, або $564 за тонну. В
доларах це на 13% дешевше за ціну «Центренерго».

Минулого разу «Центренерго» скупилось у «Торгсервісу» в грудні ще дорожче –
по 24 713 грн, або $668 за тонну в перерахунку. ПрАТ «Черкаське хімволокно» тоді
скупилось у «Торгсервісу» по 19 601 грн, або $525 за тонну в перерахунку, що було
на 21% дешевше.

Півроку тому, в липні 2023 року «Центренерго» замовляло фірмі «Надія 2000»
продукцію «СхідГЗК» по 20 141 грн, або $551 за тонну в перерахунку. В доларах це
на 15% дешевше.

За даними джерела «Наших грошей» на митниці, у другій половині 2023 року
технічну сірчану кислоту імпортували в Україну максимум по $390 за метричну тонну.
Вміст H2SO4 у цьому піковому випадку невідомий. Якби він складав 92,5%, тонна
коштувала б $422 у перерахунку. А з ПДВ – $506. Загалом прослідковувався тренд на
зниження вартості.

Анонімна фірма нарікала в запитаннях до процедури, що «організатор систематично
не оплачує отриманий товар». Вона пише:

«Це підприємство має величезні борги. Процедури закупівлі проводять регулярно.
Але загалом не платять. І платити не збираються. Саме тому проводять процедуру
закупівлі на безальтернативних умовах оплати – лише відстрочення».

Фірма пропонувала замовнику обирати переможця «за наведеною ціною», щоб
дати «змогу робити пропозиції на різних умовах оплати». Можливо, йшлося про так
звану приведену ціну при застосуванні нецінового критерію умов оплати.
«Центренерго» відмовилось змінювати тендерну документацію, бо «такий критерій
оцінки тендерних пропозицій як «приведена ціна», не передбачено Законом України
«Про публічні закупівлі».

Єдиним конкурентом було львівське ТОВ «Єврохлор» Альбіни Нельги, яке
пропонувало продукцію болгарської «ContinVeSt Ltd» дещо дорожче – по 25 200 грн,
або $655 за тонну.

Харківський «Торгсервіс» належить Борису Гриньку і Сергію Євсєєву. Євсєєв у 2016
році був кінцевим бенефіціаром ТОВ «Енерго-промислова група
«Югенергопромтранс» разом із Володимиром Куковальським і Жанною Григоренко.
Григоренко була прописана за однією адресою з Русланом Журилом –
ексзаступником директора «СхідГЗК». У 2017 році особа з ПІБ Євсєєв Сергій
Вікторович була підписантом ТОВ «Укрдонінвест» Віталія Кропачова.

«Торгсервіс» вперше отримав підряд саме «Центренерго» ще в 2016 році, однак
потім була довга перерва. Він знову почав отримувати підряди цього замовника в
березні 2023 року.
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Кількість постраждалих від нічної
атаки на Київ зросла до 77 осіб,
троє — у тяжкому стані, — Кличко

Росіяни вкрили артилерією ринок у
Херсоні: двоє людей загинули, ще
семеро поранені

У Києві затримали мародера, який
обкрадав квартири після ракетного
удару по Подолу 

Спалах Еболи в Конго виходить з-
під контролю: сотні загиблих, у
провінціях уже скасовують
авіарейси 

Символ незламності: мережу
підкорює фото кур’єра, який везе
замовлення на тлі зруйнованого
ТРЦ «Квадрат» у Києві 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Удар по паливному постачанню
Домодєдово та Шереметьєво: СБУ
завдала удару по стратегічній
нафтопереробній станції у
Володимирській області РФ

Спроба номер два: бізнесмен
Віталій Кропачов формує пул
«лідерів думок» для медійної атаки
на «Центренерго»

Кривавий вибух у Пакистані: під час
руху пасажирського поїзда
загинули 16 людей, десятки
поранених 

Ледве не загинув посол: МЗС
Албанії викликає російського
дипломата через масовану атаку на
Київ

Кая Каллас: Удар Росії «Орєшніком»
підвищує ризики ядерної ескалації

Defence Express: Росія могла
наростити виробництво ракет
«Орєшнік» після серії ударів

Київський суд викрив схему з
фіктивними адресами для
контрабанди смартфонів через
пошту

Федеральний суд США закрив
справу проти мігранта, якого раніше
помилково депортували до
Сальвадору, — BBC

Axios: США та Іран обговорюють
меморандум про 60-денне
перемир’я з можливістю
продовження 

Іран відмовився передавати запаси
високозбагаченого урану США, —
Reuters

У мережі з’явилися кадри удару
«орешником» по Білій Церкві 

«Це не змінить того факту, що Росія
програє»: прем’єр Канади Марк
Карні відреагував на обстріл
України

Росіяни завдали 46 ударів по
Чернігівщині за добу: шестеро
поранених, серед них — поліцейські

«Світ повинен відповісти на це
зло»: Залужний емоційно
відреагував на жахливу нічну атаку
на Київ

Масована атака на Київ: кількість
постраждалих зросла до 69 

Концерт Макса Коржа в Румунії
зібрав 40 тисяч глядачів, серед яких
тисячі українців 

Поблизу Києва спалахнув ресторан
«Царьовка»: вогонь охопив 800
квадратних метрів 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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